Из рассказа Шошиной Галины Павловны (на снимке в верхнем ряду)
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Начиная со студенческой скамьи, я выполняла общественную работу в проф​союзных организациях. В Лысогорскую сш я прибыла по направлению 15 августа 1959 года. А уже в 1960 - 61 меня избрали председателем МК школы. Старалась работать хорошо, и я помню, что первую "похвальную грамоту" я получила за хорошую работу в профсоюзе.
В 1963 году меня избрали членом президиума РК профсоюза. Ни разу, никогда не пропустила ни одного заседания, они у нас проходили строго по плану.
Работала в секторе по охране труда и прав работников просвещения.
С заданием от президиума ездила проверять школы района. Почти все школы были старыми, многокорпусными; отапливались ещё дровами и углем. Президиум по​могал в своевременной доставке угля коммунального - учителям и школе. А дрова приходилось выбивать в Краснокумском и Предгорненском лесхозах, ездили на места договаривались, но добивались. Следили за тем, чтобы была теплая вода у техслужащих, за обеспечением их уборочным инвентарем, выплатой своевременной зарплаты. Кроме того, проверяли наличие профбилетов, их ведение, есть ли поощрения техслужащим и учителям, записаны ли они в трудовых книжках, стоит ли администрация школы на защите прав и интересов работников школы.
В эти годы я была уже хорошим классным руководителем, о моем классе и обо мне писала «Ставропольская правда» (1967 год), мой план учебно-воспитательной работы с классом был на выставке в районе. РК Профсоюза наградил меня белыми красивыми туфлями на шпильке, которые я до сих пор храню, как реликвию оценки моего огромного труда в Профсоюзе.
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