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Из воспоминаний секретаря РК союза рабпроса Гезика Петра Федоровича (1963-1965гг.)
В рядах профсоюза я состою более 40 лет, практически всю свою сознательную жизнь.
В 1960 году вернувшись из рядов Советской Армии, я стал работать в Не- злобненской восьмилетней школе №13 в качестве учителя физкультуры. Был пред​седателем месткома и членом райкома профсоюза, его секретарём.
Решались вопросы коллективных мероприятий: поездки в театр муз.комедии (г.Пятигорск), по Лермонтовским местам, в Приэльбрусье, Домбай, Теберду, Архыз; об оказании материальной помощи отдельным членам профсоюза, о предоставлении путевок в санотории и Дома отдыха. Большое внимание уделялось развитию худо​жественной самодеятельности в педколлективах школ района. Как правило, в конце учебного года проходил смотр. Разрабатывалась соответствующая тематика, про​грамма, массовость и т.д.
Этот период запомнился тем, что учителя ежегодно ездили на туристический краевой слёт. Выбирались самые живописные места Ставрополья.
Турслёт предполагал умение ориентироваться на местности, разжечь костер, установить палатку за определенное время, преодолеть какае-то препятствие, ока​зать медпомощь в случае необходимости и т.д.
Игра принимала массовый характер. Всем хотелось стать призером.
Запомнился 1965 год. Я был награжден турпутевкой на 2 человек по маршру​ту "Кавказ-Крым-Кавказ". 21 день путешествий. Начинался маршрут с г.Сочи. Жили 3 дня в палаточном городке на самом берегу моря.
А дальше... Дальше путешествие на комфортабельном автобусе (40 мест) вдоль всего побережья.
Нам удалось посетить Новороссийск, Анапу, Керчь, Феодосию, Ялту и Сева​стополь.
Масса впечатлений. А назад возвращались из Севастополя в Сочи на огром​ном трёхпалубном теплоходе ночью. Никто не спап, все прощались с морем, с уди​вительными городами, морскими портами, с людьми, встретившимися на пути.
Помнится песня на борту теплохода:
-У моря, у синего моря

Где чайки плывут над волнами.
Такое не забывается."
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