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Кузнецова Евдокия (Дина) Михайловна

председатель райкома профсоюза работников просвещения высшей школы и научных учреждений

с 28 января 1967 года

по 21 ноября 1975 года.

Члены президиума Тишин Вячеслав Георгиевич 

Белик Прасковья Ильинична 

Борисов Александр Васильевич 

Губарева Тамара Алексеевна

Апатенко Лидия Тимофеевна 

Гончаренко Алла Васильевна 

Биль Эльза Ивановна

Цурапа Роза Александровна

Из доклада Д.М.Кузнецовой на отчетно-выборной профсоюзной конференции 19 ноября 1969 года:
-Основное внимание РК и профсоюзных организаций за отчетный пе​риод было направлено на выполнение решений XXI11 съезда КПСС, XIУ съезда профсоюзов СССР.
-Товарищи делегаты! 22 апреля 1970 года исполняется 100 лет со дня рождения В.И.Ленина.
РК профсоюза на У1 пленуме и президиум обсудил вопрос «Об уча​стии профсоюзных организаций района в подготовке к 100-летию со дня рождения ВИ.Ленина и определил конкретные мероприятия по решению задач, связанных с выполнением постановления ЦК КПСС «О подготовке к 100-летию со дня рождения В.И.Ленина».
-За последние 3 года на средства колхозов и совхозов построено 4 здания средних школ. Это в ст.Георгиевской на 536 мест, ст.Лысогорской на 964 места, в ст. Марьинской на 536 мест, а в с.Обильном на 536 мест за счет средств совхоза и бюджета.
За счет колхозов, совхозов, предприятий к новому учебному году приобретено учебного оборудования на 6000 руб. и около 5000 руб. выде​лено для пополнения школьных библиотек.
Производственно-массовую комиссию РК возглавлял Тишин В.Г. На президиумах РК обсуждались вопросы: «О состоянии и мерах улучшения качества обучения и воспитания учащихся в Новопавловских средней и восьмилетней школах», «О состоянии и мерах улучшения работы со второ​годниками и трудными детьми в Александрийской СШ». В большинстве школ района производственные совещания явились местом, где решались все вопросы учебно-воспитательной работы; например, о преемственности преподавания в 4-5 классах, о состоянии преподавания русского языка, о внеклассной работе, о трудовом воспитании учащихся и другие. Прежде всего это относится к Незлобненской ВШ № 1 (председатель месткома Ше- пета Т.Г.), к Новозаведенской СШ (председатель МК Логвинов).
В результате чего многие педколлективы добились хороших резуль​татов. Так без второгодников окончили учебный год четыре начальных школы, 222 учителя района. Из них 105 учителей начальных классов и 117 предметников. Это Биль Эльза Ивановна - организатор внеклассной работы Шаумяновской СШ, Дьякова Софья Илларионовна - учитель русского язы​ка и литературы Незлобненской ВШ № 1, Рудакова Нилла Георгиевна - учитель истории и обществоведения Незлобненской СШ и многие другие.
Но есть и недостатки. На краевую комиссию были представлены ра​боты 6 медалистов и всем шестерым оценки были снижены, причем 4-ым до «троек».
В поле зрения комиссии постоянно находились вопросы повышения квалификации учителей. В районе работают школы творческого труда учи​телей. В них занимается 881 учитель. Месткомы следят за выполнением учебных планов учителями - заочниками, за работой учителей по повыше​нию своего педагогического мастерства. Во всех школах ежегодно прохо​дят внутришкольные педагогические чтения. Лучшие доклады отбираются на районные и краевые педчтения. Так в этом году на районные педчтения представлено было 93 доклада.
Жилишно-бытовая комиссия. За отчетный период построено 16 квартирные дома для учителей в ст. Незлобной, Урухской. По самообложе​нию построили дома для учителей Александрийский сельский совет, Лысо​горский и Горнозаводской.
Культмассовая работа. Председатель Самсонников Г.Е. Во всех школах организована художественная самодеятельность. На зональном краевом смотре художественной самодеятельности, посвященном 100- летию со дня рождения В.И.Ленина, наш район занял 2 место. 6 номеров были отобраны на краевой смотр художественной самодеятельности, где были отмечены, как лучшие.
Учительские коллективы успешно выступали в спортивных соревно​ваниях района и края по волейболу, баскетболу, настольному теннису, шахматам. Районная сборная команда по волейболу на краевой спартакиаде заняла 2 место.
С 1968 года работает самодеятельная база отдыха на Черноморском побережье, на которой ежегодно отдыхает по 120 учителей и их семей.
В настоящее время РК объединяет 1588 работников просвещения в 46 первичных профорганизациях.
Отчетно - выборная профсоюзная Конференция от 30 октября 1971 года.
На ней выступили:
1 .Губарева Т.А. - председатель месткома Краснокумской ВШ
2. Лойко А.В. - председатель месткома Ульяновской СШ
3. Шкилёва О.И. - председатель месткома Урухской СШ
4. Гончаренко А.В. - председатель месткома Новозаведенской СШ
5. Мишина Л.И. - председатель месткома Подгорненской СШ
6. Мальцев B.C. - директор Подгорненской СШ
Из доклада председателя РК Кузнеиовой Ц.М.
На прошлой отчетно-выборной профконференции 19 ноября 1969 го​да в состав райкома райкома профсоюза было избрано 35 человек, членами президиума 11 человек. В связи с тем, что район разделился, в Кировский район было передано 13 человек членов РК профсоюза и 3 человека прези​диума.
В настоящее время райком объединяет 28 первичных профорганиза​ций с числом членов профсоюза 900 человек.
С глубоким уважением хочу сегодня сказать об активистах, которым присущи обостренное чувство заботы о делах коллективов, особая требова​тельность к себе и дисциплинированность. Это люди высокого обществен​ного долга, свято выполняющие свои обязанности членов профессиональ​ного союза: Шепета Тамара Гавриловна, Апатенко Лидия Евдокимовна, Биль Эльза Ивановна, Тишин Вячеслав Георгиевич, Самсонников Георгий Ефимович - члены президиума райкома и председатели месткомов - Губа​рева Тамара Алексеевна, Вдовина Валентина Николаевна, Кондратенко Михаил Васильевич, Кривогузова Евдокия Семёновна, Князьнеделин Анд​рей Иосифович, Котенко Раиса Дмитриевна, Дзюбан Иван Кириллович, Емаева Мария Михайловна, Дорошенко Валентина Игнатьевна, Бурмакина Зинаида Алексеевна.
Отчетно-выборная профсоюзная конференция от 28 октября 1974 года
На конференции присутствуют:
-Швец Г.Г - секретарь Георгиевского РК КПСС -Видутов Н.И. - заведующий край ОНО
Райком объединяет 25 первичных профорганизаций с числом членов профсоюза 1028 человек.
Из доклада Кузнеиовой Ц.М.: «Райком профсоюза ни разу не рассмат​ривал на пленуме вопросы контроля за применением действующей системы оплаты труда, а на президиуме рассмотрел только после проверки респуб​ликанского комитета профсоюза. Наличие серьёзных нарушений законода​тельства по зарплате свидетельствует о том, что ещё многие профсоюзные организации, райком профсоюза не осуществляют должного контроля, не​достаточно остро реагируют на жалобы, не вникают в причины, порож​дающие ошибки, не ставят перед соответствующими органами вопросы о наказании должностных лиц, виновных в нарушении законодательства о труде и тарификации.»
Культмассовая работа (^председатель Л.Е.Апатенко):
В районе стало традицией ежегодно проводить районный смотр ху​дожественной самодеятельности (уже 11 лет).
В 1973 году большая группа участников художественной самодея​тельности побывала в Москве, Ленинграде. Коллектив Краснокумской ВШ был направлен в Волгоград.
На смотре художественной самодеятельности 1974 года
1  место занял коллектив Лысогорской СШ,
2  место -Незлобненской СШ.
В сентябре этого года были организованы поездки в цирк для дирек​торов школ, профактива, а в Нальчик - для преподавателей биологии, физ​культуры.
Весной прошли соревнования по волейболу, настольному теннису, шахматам, стрельбе.
В июне 1974 года проведен районный туристический слет учителей. Как лучший турист-краевед Гончаренко А.В. была включена от нашего района в сборную команду края на Всероссийский слёт туристов-краеведов учителей.
Жилищно-бытовая комиссия РК. её председателем была Курисъко
Р.К.
Во многих населенных пунктах создают все условия для быта и рабо​ты учителей. В пос. Ново-Ульяновский совхоз предоставляет учителям бла​гоустроенные квартиры, выделяет продукты питания, овощи, фрукты. Та​кое же положение в колхозе имени Ленина, Шаумяна. Однако не везде так. Требуют капитального ремонта квартиры в ст. Александрийской, с. Обиль​ном, ст. Георгиевской. Отдельные колхозы не включают учителей в план по обеспечению газовыми баллонами, плитами. Имеют место случаи в районе, когда учителя доплачивают из своих средств за квартиру, несвоевременно обеспечиваются топливом, за перевоз угля платят из своих средств.
В прениях выступили:
Курисько Р.К.-председатель месткома Незлобненской восьмилетней школы № 1:
-У нас в школе небольшой, но очень дружный, сплоченный коллек​тив. В свободное время мы хорошо отдыхаем. Создали художественную самодеятельность, выступаем с концертами перед работниками ферм, бригадами комбината. Каждый учитель у нас - лектор, мы успешно сдали нормативы комплекса ГТО, неоднократно выезжали в Пятигорск, в театр музыкальной комедии, посещали концерты Георгиевского Дома культуры.
Наш коллектив принимает участие во всех мероприятиях, проводи​мых в масштабе района: в смотре художественной самодеятельности учи​тельских коллективов района, вечерах отдыха, в слёте туристов-краеведов учителей района, который прошел в живописном месте с ночевкой.
Хочу отметить и то, что наш коллектив умеет не только отдыхать, но и хорошо работать. Учителя добиваются прочных и глубоких знаний уча​щихся, прошлый учебный год закончили со 100% успеваемостью. В социа​листическом соревновании наша школа заняла 1 место среди коллективов 8-летних школ. Это обязывает нас работать еще лучше, целенаправленнее.
Козлова Т.Н. - председатель месткома Урухской СТТТ:
-Наша профорганизация большое внимание уделяет быту сельских учителей. Нашими учителями в ст. Урухской построено 15 частных домов, кроме того сдан 8-квартирный дом для учителей. Только 1 учитель живет в арендуемой квартире. Все обеспечены топливом. Некоторые учителя - по возможности имеют свободный день для самообразования. Чтобы полно​ценной была работа в ученической бригаде учителя школы добровольно разрывают свой трудовой отпуск.
Есть недостатки в работе бухгалтерии рай ОНО, бухгалтера часто до​пускают ошибки в начислении зарплаты учителям, неправильно тарифици​руют. Например, 11 учителей нашей школы получили зарплату не 20 сен​тября, а только 1 октября по причине неправильного её начисления. В ве​домости за октябрь 2-х учителей пропустили. Комиссии по труду и зарплате райкома профсоюза необходимо больше уделять внимания этому вопросу и контролировать работу бухгалтерии рай ОНО.
Боброва А.В. - учитель Новозаведенской CIII:
-Наша школа не может перейти на кабинетную систему, т.к. классные комнаты не стандартные. Класс рассчитан на 20 учащихся, а мы помещаем 34-40 человек, нет мебели и оборудования. Коллектив школы и обществен​ность просят построить новую школу в селе.
Швец Г.Г. - секретарь Георгиевского РК КПСС:
-Некоторые руководители школ редко бывают в ученических брига​дах, например, директор Подгорненской школы В.С.Мальцев даже не знал, где находится ученическая бригада и какие поля отведены под её посевы.
Учитель - маяк культуры на селе, он должен выступать с лекциями, беседами, быть образцом во всем.
Ha 1974-75 учебный год был заключен договор о социалистическом соревновании между Георгиевским и Кировским районами. Его подписали:
Зав. Георгиевским районо
Зав Кировским районо
А. Пугачева
J1. Лазарева
Председатель РК профсоюза
Председатель РК профсоюза
Д. Кузнецова
А.Мартыненко
л
Организационный пленум РК профсоюза от 30 октября 1974 года
Постановили:
Избрать в президиум райкома:
1 .Кузнецову Д.М. - председатель РК
2. Гончаренко А.В. - секретарь РК
3. Апатенко Л.Е.
4. Борисова А.В.
5. Горбатенко А.Г.
6. Мирошниченко Н.Я.
7. Шепета Т.Г.
8. Маркину В.Г.
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9. Решетникову Н.С.
На фото: секретарь райкома профсоюза Гончаренко Алла Васильевна
