Отчёт
Георгиевского райкома союза работников начальных и средних школ за 1 -е полугодие 1946 года.
Количество работников в школах Георгиевского района на 1 июля 1946 года - 412 человек, из них 404 чел. - члены профсоюза. За 1 полугодие 1946 года принято в союз 45 человек.
Всего под руководством райкома работает в городе и селе 13 месткомов и 10 профгрупп.
За отчётный период райком провёл 20 совещаний, из них 4 - расширен​ных, с участием председателей месткомов и профуполномоченных. На них за​слушивались отчёты председателей месткомов и профуполномоченных об учас​тии в выборах в Верховный Совет, о работе страхделегатов и инспекторов охра​ны труда, доклады об итогах пленума ВЦСПС и об организации культурно-мас​совой работы среди населения в весенне - летний период, о заочном обучении, об организации огородов и посевов полевых культур для работников школ, о выполнении решения по изучению пятилетнего плана народного хозяйства и др При РК работают комиссии:
·  культурно - массовая;
·  земельная;
·  бытовая.
Такие же комиссии имеются и при местных комитетах.
Материально - бытовое положение учителей.
Снабжение учителей райпотребсоюзом по селу и горторгом по городу. По се​лу учителя, как показала проверка, снабжаются более или менее удовлетво​рительно, особенно промтоварами. Плохо только то, что эти промтовары весь​ма низкого качества и чрезвычайно дороги. Так чулки, расцениваемые гортор​гом по 3 рубля 50 копеек, продаются райпотребсоюзом по 12-18 рублей. Брюки суконные, выдаваемые городским учителям по 300 рублей, были предло​жены райпотребсоюзом сельским учителям по 780 рублей. Ясное дело, что все талоны за исключением одного, были возвращены, так как цена превышала за​работную плату работников сельских школ.
Товары, причитаемые к выдаче учителям - трикотаж, шёлк, нитки, шерсть, хлопок, обувь резиновая и обувь кожаная.
Несравненно хуже идёт снабжение учителей города. Например, шерсть, шёлк учителя города не получили ни в 1945 году, ни в 1946 году. Мужской кожаной обуви в 1946 году не было получено ни одной пары, а женской- толь​ко одни туфли.
